1. kolokvij Elektronike v fiziki (FMT)
4, april 2018

1. Narigite graf z odvisnostjo izhodne napetosti z od vhodne napetosti x, za vrednosti x med
-5V in 5V.
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2. Koliko pokaZe narisani merilnik napetosti z notranjo upornostjo 1MQ?
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3. Narigite popravljeno shemo, kjer je v vezje vezan tudi ampermeter tako, da meri tok skozi
ostale elemente. Kolikgen tok pokaze? Upornost ampermetra je 10Q. Oznacite, kako ste

razporedili rdedo in érno sponko instrumenta.
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4. Tzradunajte vrednost R, pri kateri skozi LED tede 20mA. PriloZena je karakteristika LED.
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5 Izberite vrednosti upornikov tako, da bo velikost oj adenja 5 in delovna tocka izhoda pri 6V.
Poraba vezja naj ne bo veéja od 2mA.
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6. Kolikino je ojalenje narisanega o] atevalnika za frekvence, ki so mnogo niZje od 1/R,C?
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2. kolokyvij iz Elektronike (FMT)
5. junij 2018

1. Vhod 4 alternira med logi¢nima 0 in 1 s periodo 100ms. NariSite grafa vsaj dveh period
¢asovnega poteka vhodnega stanja A in izhodnega B. Produkt RC je 10ms.

- :

2. Narisan je elektri¢ni model osciloskopske sonde in vhodnega dela osciloskopa. Nastavljivi
kondenzator Cy nastavimo na 4pF. Na vhod x vodimo harmonske signale razli¢nih frekvenc.
Narisite Bodejev diagram za oja¢enje in za fazni zamik za izhod z.
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3. Na vhod vezja z narisano ojadevalno karakteristiko je prikljucen sinusni signal s frekvenco
100kHz in amplitudo 10V. Ocenite amplitudo izhodnega signala.
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4. Ob &asu ¢ = 0 je kondenzator prazen in vhodna napetost x je -2V. Ob ¢asu / = 2ms napetost x
dvignemo na 2V, ob ¢asu 7 = 3ms pa jo spustimo na 0V. NariSite potek izhodne napetosti y
za odbobje od =0 do r = Sms.




5. Pri katerih kombinacijah stanj stikal Sy in S, sveti LED L, in kdaj L,?
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7. NariSite diagram stanj Q za narisani avtomat, z oznaenimi odvisnostmi prehodov od

vrednosti vhoda 4.
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8. NariSite sinhroni avtomat, ki implementira narisani diagram stanj.
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9. Z najmanj$im moZnim multiplekserjem in negacijskimi vrati realizirajte vezje, ki med $tevili
od 000, do 111, (torej od ni€ do sedem) z logi¢no »1« oznaci prastevila.

10. Poenostavite Boolov iztazZ=CB+CB+ B + A (B + B).

Casa za refevanje je 60 minut, zapiskov ne uporabljamo. Sreno! M.V,
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1. pismeni izpit iz Elektronike v fiziki (FMT)
2. julij 2018

V vseh nalogah napajamo operacijske ojacevalnike s +5V in -5V.

|. Narisite graf odvisnosti potenciala z od potenciala x.
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2. Narigite Bodejev diagram za fazni zamik spodnjega frekvencnega filtra z RC = 10ms,
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3. Koliksno je ojadenje vezja za majhne signale ob optimalni delovni to¢ki ojadevalnika?
Kak3en je potencial v vozlis¢u b, ko je a pri 1,6V?
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4. 7a katere vrednosti napetosti x je napetost z negativna?
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2. pismeni izpit iz Elektronike v fiziki (FMT)
23, avgust 2018

V vseh nalogah napajamo operacijske ojacevalnike s +5V in -5V,

1. Narisite graf odvisnosti potenciala z od potenciala x, za x med -3V in 3V.

2. NariSite Bodejev diagram za ojacenje spodnjega frekvenénega filtra z 1/R,C; = 100/s in
1/R2C2 = 10000/s.

vhed n

WWL( | ii R,
;LMM.,B\:,\»«—I f*"‘” ithod
0, L

3. Izberite vrednost R, tako, da bo delovna tocka ojacevalnika optimalno nastavljena. Kolik$no
je ojacenje vezja?
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4. lIzraCunajte potenciale v to¢kah 4, B in C.
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3. pismeni izpit iz Elektronike v fiziki (FMT)
12. september 2018

1. IzraCunajte napetosti v tockah 4 in B.
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3. Za katere vrednosti napetosti x je napetost z negativna?

4, Naridite histerezno karakteristiko z(x) za naslednji komparator. T { OV
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